

平成30年 1月24日

株主各位

東京都新宿西新宿六丁目8番1号  
株式会社エイチ・アイ・エス  
代表取締役会長兼社長  
最高経営責任者 澤田 秀雄

### 招集通知記載事項の一部訂正について

当社「第37回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

#### 記

##### 1. 訂正箇所

「第37回定時株主総会招集ご通知」65ページ 「損益計算書」

##### 2. 訂正内容（訂正箇所に下線  を付しております。）

###### 【訂正前】

損 益 計 算 書  
(自 平成28年11月 1 日)  
(至 平成29年10月31日)

(単位：百万円)

科 目	金 額	
税 引 前 当 期 純 損 失		50
法人税、住民税及び事業税	370	
法人税等調整額	△211	158
当 期 純 損 失		108

(注) 記載金額は、百万円未満を切り捨てて表示しております。

###### 【訂正後】

損 益 計 算 書  
(自 平成28年11月 1 日)  
(至 平成29年10月31日)

(単位：百万円)

科 目	金 額	
税 引 前 当 期 純 利 益		50
法人税、住民税及び事業税	370	
法人税等調整額	△211	158
当 期 純 損 失		108

(注) 記載金額は、百万円未満を切り捨てて表示しております。

以 上